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A város ezidőtájt vélhetően legszebb, de egészen biztosan leg-
újabb egészségügyi létesítményét vehetik birtokba Szarvas és 
a Körös-szögi kistérség lakói december 13-án. Megkezdődik a 
rendelés – tüdőszűrés, tüdőgyógyász szakrendelés, gondozás, 
légúti allergológia szakrendelés – a dr. Jedlinszki Mária ál-
tal vezetett Tüdőgyógyász Kft. új tüdőgondozó rendelőjében, 
Szarvason a Rákóczi utca 9/1 szám alatt. 

Az avató ünnepséget, melyen Szarvas és a kistérség települése-
inek vezetői is részt vettek, egy nappal korábban, december 12-én 
tartották. Dr. Jedlinszki Mária köszöntötte a vendégeket, s rövi-
den elmesélte az új rendelő létrejöttét megelőző – amint mondta 
olykor váratlan és véletlen – eseményeket. Már az is ezek közé 
tartozott, hogy orvosként a tüdőgyógyászat felé orientálódott, a 
gyulai kórházban tüdőgyógyászként dolgozott. Váratlanul érte 
’93-ban dr. Bencze Sándor, a szarvasi szakrendelés akkori főor-
vosának felkérése arra, hogy ebben a városban vezesse a tüdő-
gyógyászati szakrendelést. Szarvasra költözött családjával, ez a 
város befogadta, mára igazi szarvasiakká lettek. Akkoriban több 

Új rendelőben a tüdőgondozó
fi atal szakorvos jött Szarvasra azzal az elképzeléssel, hogy a házi-
orvosi rendelésekhez hasonlóan a szakrendelés is praxisban mű-
ködhet majd. Az egészségügyi körülmények miatt azonban ez so-
káig nem valósulhatott meg, ám 2004-ben egy testületi ülésen 
Babák Mihály polgármester bejelentette, hogy a képviselő-testü-
let a város egészségügyét szeretné funkcionális privatizáció ke-
retei között működtetni. Mikor a testület támogatásával megala-
kult a Tüdőgyógyász Kft., akkor látszott megvalósíthatóvá válni 
dr. Jedlinszki Mária régi álma: különálló épületben berendezni a 
tüdőgondozót. 

Hosszú töprengés után a családjával úgy döntött, belevágnak 
ebbe a hatalmas beruházásba, melynek elkészültéért ezúttal mon-
dott köszönetet mindenkinek, aki segítette elképzelésének meg-
valósulását. Elmondta, az új tüdőgondozóban is az egykori gyulai 
osztályvezető főorvosának útravalója szerint fogja végezni mun-
káját a jól együttműködő orvos-asszisztens csapat. A betegnek 
mindig igaza lesz még akkor is ha nem, mivel fi gyelembe veszik, 
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